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Váš dopis, č.j.    Vyřizuje/tel.číslo                    v Tišnově dne 

Kudláček/736 473 832                          2. 12. 2021 
 
 
Věc: Vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení stavby 
        „Obnova VO na ulicích Hornická, Mánesova a Jamborova v Tišnově“ 
 
 
Jako smluvní správce veřejného osvětlení města Tišnova s  předloženou projektovou 
dokumentací pro územní řízení stavby „Obnova VO na ulicích Hornická, Mánesova a 
Jamborova v Tišnově“ souhlasíme za předpokladu splnění následujících podmínek: 
 
Po celou dobu realizace MUSÍ být zajištěna funkčnost stávající soustavy VO a to v plném 
rozsahu. 
 
Před započetím prací je stavebník povinen objednat u naší společnosti vytýčení sítí VO a to 
minimálně 5 prac.dnů před zahájením prací. 
 
Provedením osobní kontroly sítí VO před záhozem jak původních, tak nově budovaných 
v místě prováděných výkopových prací. Tato kontrola bude zapsána ve stavebním deníku 
předmětné stavby jako vyhovující a bez závad. Bez tohoto odsouhlasení neumožníme vydání 
kolaudačního rozhodnutí. Kontrolu před záhozem je nutné objednat u naší společnosti 
minimálně 3 pracovní dny předem. 
 
Upozorňujeme na skutečnost, že pokud bude nutné v rámci výstavby nového veřejného 
osvětlení realizovat kabelové spojky, či odbočky, je realizační firma povinna provedení této 
spojky, či odbočky objednat u naší společnosti jako místního správce VO a to minimálně 8 
prac.dnů předem. 
 
 Silové kabely budou typu CYKY-J a budou ukončeny ve stožárech ve svorkovnicích, 
v rozpojovacích a zapínacích skříních vždy smršťovacími koncovkami a popisným štítkem 
kabelu. Veškeré kabely budou po celé trase uloženy v kabelových chráničkách Kopoflex 
v příslušné hloubce dle charakteru dané plochy (travnatá plocha, pojezdová plocha). 
 
Stožáry budou žárově zinkované dle PD s ochranou manžetou tzv. typ Tišnov, výšky dle 
příslušného světelně technického výpočtu. Výložníky budou obloukové žárově zinkované dle 
světelně technického výpočtu. 

Ing. Jan Bernát 
Jiráskova 71/1 
602 00 Brno 
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Ve stožárech požadujeme použít svorkovnic GURO EKM 2035 do průřezu vodičů 10mm2 a 
v případě většího průřezu vodičů svorkovnice typu SR 48x-25 Z/Cu, IP20. 
 
Stožáry požadujeme umístit min. 50cm od obruby (vzdálenost líce stožáru od líce obruby). 
Nelze-li toto splnit, nutno použít ocelových stožárových zábran jako mechanické ochrany 
stožáru před poškozením. 
 
Svítidla budou použita v LED provedení s vnořenou optikou se segmentovaným 
reflektorem v souladu se světelně technickým výpočtem, jenž je součástí PD. Veškerá 
instalovaná svítidla musí být předem schválena místním správcem VO jako vyhovující a 
plně kompatibilní s místním řídícím systémem. Pro tento projekt jsou stanovena svítidla 
SLBt od výrobce Tungsram. 
  
Stožáry, kabely a zařízení veřejného osvětlení doporučujeme zbudovat na veřejných 
pozemcích a komunikacích, volně dostupných pro obsluhu a údržbu. V případě uložení do 
neveřejných, resp. Soukromých pozemků je nutné tyto pozemky zatížit bezúplatným 
věcným břemenem ve prospěch budoucího vlastníka veřejného osvětlení. Případné 
oplocení pozemků a drobné stavby musí být budovány ve vzdálenosti minimálně 60 cm od 
trasy kabelů a hrany stožárových základů. 
 
Bude-li v předmětné oblasti vysazována veřejná zeleň, tak při návrhu její výsadby uvažujte 
v budoucnu vzrostlou zeleň, která nesmí zastiňovat veřejné osvětlení. Veřejné osvětlení je 
nutno realizovat z hlediska umístění i vzhledem k zeleni stávající, ponechané. 
 
 
Kontakt pro objednávky a hlášení: kudlacek@jicom.cz 
Pavel Kudláček, 736 473 832 
 
 
Toto naše vyjádření se týká pouze oblasti veřejného osvětlení a nelze je považovat za 
stanovisko města Tišnova v jiných oblastí (chodníky, komunikace aj.) 
 
Toto naše vyjádření má platnost po dobu jednoho roku. 
 
 
S pozdravem 

 
 
Pavel Kudláček 
Vedoucí servisu VO 
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